Ponavljanje gradiva cjeline

DJELJIVOST PRIRODNIH BROJEVA

1. Napisi Cetiri peteroznamenkasta visekratnika broja:

a) 2, b) 3, c) 5, d) 9, e) 10.

2. Napisi tri Cetveroznamenkasta broja koji:
a) su djeljivi s 2, a nisu djeljivi s 5, b) su djeljivi s 5, a nisu djeljivi s 2,
c)sudjeljiviis2isb5, d) nisu djeljivini s 2 ni s 5.

3. Koju znamenku treba staviti na mjesto * pa da naznaceni broj bude djeljiv s 9:
a) 35*871, b) *40192, c) 91*181, d) 452*37,  e) 65432*.

4. Odredi najmanji i najveci peteroznamenkasti broj napisan razli¢itim znamenkama i koji je:
a) djeljiv s 3, b) djeljivs 5 c) djeljivs 9.

5. Ispisi sve djelitelje broja:
a) 36, b) 48, c) 55, d) 88, e) 67.

6. Odredi sve viSekratnike broja 47 koji su vec¢i od 140, a manji od 290.
7. Odgovori na sljedeca pitanja bez prethodnog racunanja:

a) Je li zbroj 30624 + 25796 + 444448 djeljiv s 2?

b) Je li zbroj 96534 + 707985 djeljiv s 9?

c) Je li razlika 276381 — 17253 djeljiva s 3?

d) Je li umnozak 27 - 18 - 65 djeljiv s 13?

8. Nadi dva troznamenkasta broja takva da vrijedi: njihov je zbroj djeljiv s 3, a ni jedan od tih
brojeva nije djeljiv s 3.

9. Odredi sve prirodne brojeve x za koje je razlika 40 — x djeljiva s 5.
10. Odredi sve prirodne brojeve x za koje je zbroj 32 + x dvoznamenkasti viSekratnik broja 17.

11. Napisi u obliku umnoska prostih brojeva:
a) 80, b) 125, c) 315, d) 256, e) 404.

12. Odredi sve zajednicke djelitelje brojeva:
a) 201 70, b) 24 i 56, c)35i 36.

13. Odredi tri zajednicka visekratnika brojeva:
a) 241 16, b) 14 21, c)8iT7.

14. Odredi najve¢i zajednicki djelitelj 1 najmanji zajednicki viSekratnik brojeva:
a) 36 i 54, b) 120 i 144, c) 30 105.



